

市领导视察高新企业时要求 产学研合作提高创新能力

本报讯(记者 武建玲 实习生 何方方)昨日,市政协党组书记、市科技自主创新工程指挥部指挥长李秀奇对我市部分高新企业科技自主创新情况进行视察。李秀奇一行先后来到河南光力科技发展有限公司、河南汉威电子有限公司、河南森源电气股份有限公司、河南省联合磨料磨具有限公司等企业,详细了解企业生产经营和自主创新情况。李秀奇指出,企业要发展,人才是关键,要大力引进急需的专家和管理人才;要加强与大院校和科研院所的合作,深化产学研结合,提高企业自主创新能力;政府应该在政策、资金等方面给予大力支持,为企业发展创造良好环境。李秀奇表示,工程指挥部将会帮助企业解决生产发展中遇到的困难和问题,促进企业做大做强。市领导尚有勇、朱专兴、邓庆洲参加视察。

三星物产欲进郑物流市场 市领导会见考察团

本报讯(记者 潘熹 实习生 赵阳)韩国三星物产考察团抵达我市。昨日下午,市委常委、常务副市长李柳身会见了考察团一行。三星物产成立于1938年,在海外拥有70多家办事处,主要从事石化、燃气等能源和自然资源的开发,电子产品制造和销售以及化学药品、钢铁和机器设备的一般进出口贸易和三边贸易。三星物产考察团此次来郑主要是考察郑州的市场,希望能够有机会进入郑州的物流市场。李柳身向考察团成员介绍了郑州的历史和现状,并表示,郑州是一个交通发达的枢纽城市,具有发达的“铁路港”、“公路港”、“航空港”和“信息港”,是发展物流的好地方,欢迎三星物产来郑投资兴业。

惠济区要培育特色产业 市领导调研经济社会发展情况

本报讯(记者 张立 通讯员 雷秀霞)17日,市委常委、市委秘书长杨丽萍到惠济区调研经济社会发展情况。杨丽萍认真听取了惠济区经济社会发展和十七大期间安全稳定情况汇报后,实地考察了三全、思念等重点项目建设情况。杨丽萍强调,要把学习宣传贯彻十七大精神作为一项重要政治任务,把干部群众的思想统一到十七大精神上来。惠济区要突出特色,大力发展现代农业、生态型工业和现代服务业,加大重点项目推进力度;积极推进新农村建设,高标准、高起点统一规划,分步实施;研究和用足用活政策,集约高效用好土地资源;着力改善民生,解决好人民群众反映强烈的热点难点问题。

3年建一类社区321个 市领导与市民共话文明创建

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 郑士都 赵飞)昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显走进社区,与市民面对面,畅谈创建全国文明城市工作。在管城回族区美景天城社区环境优美的水岸湖畔,丁世显与社区群众一起座谈,回顾郑州市争创全国文明城市所走过的历程,以及“四城联创”工作开展3年来给城市面貌、人居环境、市民精神风貌带来的巨大变化。谈到关于改善老百姓生存状态和居住环境的老城区改造工作时,丁世显说,2004年8月,市委、市政府提出提升省会城市形象、改善市民人居环境工作思路,将创建示范社区选为突破口,政府投资15个亿,仅3年时间,郑州市建成的示范社区比例就达到了全部建成社区的15%,一类社区达到321个,占全部社区的80%,已经基本消除了三类社区。谈到行人乱穿马路、随地吐痰、非机动车违章等影响我市创建文明城市工作的问题时,丁世显透露一个细节:“2005年申报国家级文明城市时,在这项考核指标上,我们郑州市得了零分。”丁世显说,创建全国文明城市,关乎每一位市民的切身利益,需要全体市民的共同参与和努力。“全国文明城市”这个称号,是一块含金量极高的城市名片,有了这张名片,就会吸引更多的人来郑州投资,会给郑州带来巨大的经济效益,也会给每一位普通市民带来能够感受到的巨大利益。

创建全国文明城市书画摄影大赛作品征集延至下月15日

本报讯(记者 李瑞蕊)昨日,记者从省会创建全国文明城市领导小组办公室获悉,2007省会创建全国文明城市书画摄影大赛活动截稿时间将延长至11月15日。2007省会创建全国文明城市书画摄影大赛活动自9月16日开展以来,广大市民参与踊跃,截至目前,已收到各类书画摄影作品200余幅(张)。在参与投稿中,有歌颂郑州美好生活的,有反映郑州建设发展的,有反映社区文明新风尚的,充分展现了省会创建文明城市的新风貌。

郑州市工商行政管理局公告

依据《企业年度检验办法》第四条规定,我局于2007年7月2日在《郑州日报》发布了责令企业限期年检公告。仍有部分企业未补办年检。依照《企业年度检验办法》(国家工商行政管理总局令第23号)第十九条规定:“企业在责令的期限内未接受年检的,由企业登记机关予以公告。自公告发布之日起60日内仍未接受年检的,依法吊销营业执照。”凡2006年12月31日前在郑州市工商行政管理局及所属工商分局登记注册,领取《中华人民共和国企业法人营业执照》、《中华人民共和国营业执照》和《企业法人营业执照》、《合伙企业营业执照》、《营业执照》,尚未申报2006年度年检的有限责任公司、非公司企业法人和其他经营单位,应在本通告发布之日起60日内到原登记机关补办年检手续,逾期未办理的,工商行政管理机关将依法吊销其营业执照。郑州市工商行政管理局 2007年10月18日 未年检企业名单请登陆郑州工商网(http://www.zzgs.gov.cn)查询。或到原登记机关办事大厅查阅。

全市各级党组织开展党建“六个一”活动让群众受益 党员干部深入基层解难题逾万件

金秋十月,收获的季节,喜庆的季节。我市各级党组织以卓有成效的“六个一”活动为正在召开的十七大献上了一份厚礼。

党课教育 扎实开展

按照省委常委、市委书记王文超的要求,市委领导同志分赴县(市)区,宣讲胡锦涛总书记“6·25”重要讲话精神,畅谈加强党的建设,描绘我市跨越式发展蓝图,为基层党员干部上了一堂生动翔实的党课。党课内容主题鲜明,重点突出,贴近实际,回答和澄清了广大党员干部普遍关心的问题。基层党员纷纷表示,要努力工作,以实际行动学习、贯彻十七大精神。

巩义市、登封市、金水区、市国资委、市教育局等县级以上党委、政府、企事业单位、学校等一线,为基层党员上党课、讲形势,并进行讨论交流,激发党员干事创业的热情。市教育局还将党课在教育信息网直播,近5000名党员收看。

一线骨干 吸收入党

“要动员工作生产一线职工写入党申请书,吸收更多的一线优秀职工加入党组织。”市委常委、组织部部长姚涛在“六个一”活动动员会上要求。

举办入党积极分子培训班。二七区把发展党员的重点放到非公企业生产一线,279名入党积极分子和发展对象参加了培训;中原区举办了3期培训班,200余名入党积极分子参加培训;登封市、新郑市等也以多种形式培训入党积极分子,收到很好的效果。

制定党员发展规划。市国资委提出,在具备条件、保证质量的前提下,大型企业的班组、中型企业的车间、小型企业每年至少发展1名新党员;荥阳市专门下发通知,对发展非公企业党员工作的目标任务、入党积极分子的教育培养等,都提出了具体要求。

加强培养教育。市公安局选出110名同志作为发展对象,他们都是基层一线的骨干、标兵,其中有很多人在“四严一创”活动中作出突出贡献。在市卫生系统,有186名一线的团员向党组织递交入党申请书,有52人加入党组织。

以心交心 凝聚人心

全市各级领导班子普遍开展了谈心交流活动。班子成员围绕珍惜政治生命、珍惜工作岗位、珍惜团结局面、珍惜声誉荣誉、珍惜和谐家庭等“五个珍惜”的内容,敞开心扉,面对面谈心交流,心交心、真交心、交真心,触及了思想、触及了灵魂,使各级领导干部在理想信念、思想道德、民主法制、廉政建设等方面受到了教育,班子建设得到了加强。

荥阳市委书记主动与各位常委、其他四个班子主要领导干部谈心交流,四个班子成员在互相主动谈心的基础上,与分管单位、乡镇和下属班子成员开展了广泛的谈心交流活动;中原区围绕当前重点工作,积极开展领导与领导之间、领导与部属之间、领导与群众之间谈心,并做好记录,确保谈心效果;市妇联主要领导干部与机关全体党员干部进行了面对面的集体谈心,班子成员之间、班子成员同党员干部、群众之间谈出了感情,谈出了友情,更谈出了工作热情;市计生委采取座谈会、单独谈心或分组交流等形式,使机关领导之间、领导干部和普通党员之间、一般党员之间在感情上进行了沟通、思想上得到了升华。

多办实事 多解难题

活动中,各单位紧紧围绕“解决问题、推动工作”这个关键,各级党员领导干部,特别是党委书记,纷纷深入基层一线,开展调查研究,帮助基层解决实实在在的问题。

深入调研基层情况。新密市党员领导干部主动把下基层搞调研、蹲企业解难事、跑部门搞协调,作为当前工作的“重头戏”,分别深入到乡镇、村、非公有制企业进行调研,并认真写“民情日记”,帮助解决问题;登封市46名县级领导干部带头深入到农村、企业生产一线进行调研,及时了解、解决突出问题;市直机关工委组成6个调研组,深入市工商局、地税局、市烟草局等垂直单位的12个机关基层党支部,帮助解决实际困难。

真心实意助基层。市交通局党委领导班子成员深入到运管处等单位,开展调查研究,帮助健全完善党组织;上街区开展了免费体检“关心”、走访慰问“暖心”、为民办事“诚心”活动,区委为外来流动党员发放服务卡,凭借服务卡每年可以免费进行一次体检;惠济区各级党员

干部积极开展“一送一献一帮”活动,深入各中小学校和贫困户、五保户家中,捐款捐物,帮助解决实际问题。

分包帮扶解难题。荥阳市以新农村建设为主线,各级领导干部进百户、访千人,帮助基层支部解决实际问题913个;中牟县领导干部认真落实下访工作制度,深入乡镇、村组,重点了解、掌握基层组织建设情况,从全县431个行政村中排查出36个后进村,并由县领导分包到村,由乡镇成立工作组驻村,推进了后进村转化工作。

书记访谈 抓好党建

围绕“抓党建、促发展”这个主题,组织党委书记进行访谈,谈党建、话成就。郑州日报、郑州电视台、郑州人民广播电台等新闻媒体,对12个县(市)区和高新区、经开区的党委书记进行了采访,并分别设立专题、专栏,对各地“抓党建、促发展”的经验成效及今后的思路和措施,进行了及时报道,全面展示了全市党建工作的成果。

各县(市)区、市直有关单位、有关企业党委也积极开展书记访谈活动,取得了良好效果。

集中宣传 倡树典型

在“六个一”活动中,全市各级党组织充分利用多种形式,大力宣传党的基本知识,倡树先进党建典型,歌颂党建工作成就,集中宣传,广造声势,使广大党员群众时时处处能够听到党的声音,看到党的形象,感到党的温暖。

管城区举行了以“喜迎党的盛会、展示辉煌成就、共谋发展大计、构建和谐管城”为主题的集中宣传活动,27家单位参加;新郑市通过宣传龙湖镇泰山村支部书记乔宗旺等四个先进典型,引导各村党组织增强创先争优意识。

近几个月来,全市各级党员领导干部带头讲党课达4989场次,发展3148名生产一线骨干入党,帮助基层解决实际问题10265个,组织437名党委书记进行了党建访谈,集中选树了851名先进典型。通过深入开展党建“六个一”活动,全市各级党组织进一步加强了领导班子、基层党组织和党员队伍建设,激发了广大党员干部干事创业的积极性,推进了全市跨越式发展、新农村建设、创建文明城市等各项工作,为迎接、学习、贯彻十七大营造了安定和谐的社会环境。 本报记者 陈思

我省非从业人员 3年内全享医保

实施意见出台 筹资数额成年居民每年150元

本报讯(记者 王一博)记者昨日获悉,省政府下发了《关于建立城镇居民基本医疗保险制度的实施意见》,今年起进行城镇居民基本医疗保险制度试点,用3年左右时间基本覆盖全省城镇居民。

筹资数额

成年人筹资标准每人每年150元左右,学生和少年儿童筹资标准每人每年70元左右。具体筹资标准由统筹地区根据当地实际情况合理确定。各地可根据经济发展状况、医疗消费水平和城镇居民收入水平的变化调整筹资标准。

补助标准

城镇居民基本医疗保险以家庭缴费为主,政府给予适当补助。有条件的用人单位也可对职工家属参保给予适当补助。个人缴费和单位补助资金享受国家税收优惠政策。

对试点城市城镇居民参加基本医疗保险,政府每年按不低于人均60元的标准给予补助。对属于低保对象的或重度残疾的学生和儿童参保所需家庭缴费部分,政府再按每人每年不低于10元的标准给予补助;对其他低保对象、丧失劳动

能力的重度残疾人、低收入家庭60周岁以上的老年人等困难居民参保所需家庭缴费部分,政府再按每人每年不低于60元的标准给予补助。

医保待遇

城镇居民按规定缴纳基本医疗保险费,其住院和门诊大病医疗费用由城镇居民基本医疗保险基金按规定支付。起付标准根据医疗机构的不同等级确定,原则上社区卫生服务机构以100-200元、县级医疗机构以300-400元、市级医疗机构以400-600元、省级医疗机构以600-900元为宜。最高支付限额原则上每年不低于20000元。具体起付标准、最高支付限额、基金支付比例、门诊大病病种范围及费用支付办法由统筹地区按照基本医疗保险基金以收定支、收支平衡、略有结余的原则合理确定。

今年试点

城镇居民基本医疗保险制度从今年开始试点,2008年扩大试点,争取50%以上的省辖市进入试点范围,2009年全面铺开,全省基本建立城镇居民基本医疗保险制度。

十七大举行记者招待会

(上接第一版)第二,作为总量平衡的一个重要表现,就是还没有出现严重的通货膨胀,并没有出现由于总需求严重超过总供给而引起的全面的、持续的、大幅度的价格上涨。第三,作为总量关系的一个反映,经济增长的支撑条件也明显改善。煤电油运等物质条件总体上没有出现全面紧张。说还不能得出我国经济已经全面过热的结论,绝不意味着可以盲目乐观,而是要对经济运行中潜在的风险,特别是经济由偏快转向过热的危险性、可能性,对通货膨胀的压力,都要给予足够的重视,工作上丝毫不能放松。要针对新的情况,及时采取措施加以解决。

用“发展”代替“增长”可更好体现我国现阶段经济发展特征

有记者问:胡锦涛总书记在十七大报告中提到“转变经济发展方式”,这和以前的“转变经济增长方式”提法不同,从“增长”改成了“发展”,两字之差有什么深意?朱之鑫说,由“转变经济增长方式”到“转变经济发展方式”,绝不仅仅是两个字的改变,而是反映了我们党对经济发展问题认识的深化。一是转变经济发展方式的提法,更好地体现了落实科学发展观的要求。经济增长方式主要还是就经济增长本身的投入产出而言的。经济发展方式的内涵更丰富、全面。经济发展不但包括了经济增长,而且要求结构不断优化,资源利用效率不断提高,生态环境不断改善,在这个基础上实现增长。经济发展方式所强调的不仅是一个提高经济增长的效益,还包括经济结构的优化、经济增长与自然环境的相协调,以及经济成果的合理分配等等。用“发展”来代替“增长”,有利于进一步统一大家对发展的认识,统一对科学发展观的认识。二是转变经济发展方式的提法更好地体现了发展社会主义市场经济的要求,用“发展”来代替“增长”,有利于正确区分政府和市场的作用,在社会主义市场经济条件下,要充分发挥市场配置资源的基础性作用,政府则要积极地

节能减排工作力度还要加大

在回答记者关于中国的节能减排形势的问题时,朱之鑫说,节能减排是我们调整经济结构,转变经济发展方式的重要抓手和突破口。应该说实现目标是具有难度的,但我们的目标不变,决心不变,责任不变,还要加大工作的力度。今年国务院专门印发了节能减排的综合性工作方案,提出了10个方面的45条措施,政策力度很大。这说明我们推动节能减排的力度正在进一步加大,政策措施也在进一步落实,节能效果会进一步显现。去年,全国单位GDP的能耗下降了1.33%,这是2003年以来的首次下降。今年上半年,单位GDP的能耗同比又下降了2.78%,这是连续四个季度的下降。要做好节能减排工作,无非有几个方面,一个是结构调整节能,一个是技术进步节能,一个是管理节能,一个是全民自觉自愿地实行节能。例如“上大压小”,加大了淘汰落后产能的工作力度,提出了13个行业淘汰落后产能的分地区、分年度的计划。上半年全国已经淘汰了炼铁能力1140万吨,炼钢能力870万吨,预计全年可以完成下达的指标。截止到9月底,关停小火电机组900多万千瓦,预计能够顺利完成全年1000万千瓦的目标。

记者招待会由大会新闻发言人李冰主持。现场提问踊跃,230余名中外记者参加了这场记者招待会。



昨日,市公交二公司83路车上的“党员示范岗”标识十分抢眼,这是该公司激励广大党员发挥先锋模范作用采取的一项新举措。 本报记者 陈亚洲 摄

关于先进集体和先进工作者的公告

根据河南省人事厅和河南省行政事业单位资产清查工作联席会议办公室《关于评选表彰全省行政事业单位资产清查工作先进集体和先进工作者的通知》(豫人公[2007]59号)要求,经河南省科学技术厅行政事业单位资产清查工作领导小组研究,拟定河南省科学技术厅条件财务处为先进单位,刘小可同志为先进工作者。现予以公示。

公示时间为:2007年10月19日至25日 举报电话:0371-65966242

河南省科学技术厅行政事业单位资产清查工作领导小组 2007年10月19日

公 示

根据河南省人事厅、河南省行政事业单位资产清查工作联席会议办公室豫人公[2007]59号《关于评选表彰全省行政事业单位资产清查工作先进集体和先进工作者的通知》要求,郑州市人事局、郑州市行政事业单位资产清查工作联席会议办公室研究决定,推荐郑州市财政局为先进单位,推荐郑州市财政局庞任平副局长、郑州市财政局统计评价处处长杨玲玲处长、杨育骅组长(登封市财政局纪检组长)、李学琴科长(中原区财政局资产科长)四人为先进工作者,现予以公示,请监督。

举报电话:郑州市财政局纪检监察室 67181408。来信举报,请寄郑州市财政局纪检监察室,邮编450005。 郑州市人事局 郑州市行政事业单位资产清查工作联席会议办公室 2007年10月17日

头痛潜藏致命危险

头痛折磨了二三十年,轻时跳痛、胀痛、头昏,重时似针刺,如刀扎,像棍击,痛昏难忍,长期靠止痛药控制症状,病情很难断根,药越吃越多,记忆力越来越差,重者会恶化为痴呆、脑梗塞,中老年人甚至有中风偏瘫的危险! 国家中药保护品种“济仁治偏痛颗粒”是国家权威机关批准的专治顽固性头痛头昏的国药准字药品,从头痛的根本出发,不但快速止痛开窍,更能改善大脑微循环,增加大脑供血供氧,消除脑神经紊乱,使大脑瘀血气机畅达,通则不痛,从根本上恢复脑部正常营养体系!对各种头痛、头昏、血管性头痛、神经性头痛、月经性头痛、偏头痛、三叉神经痛、脑外伤性头痛、头昏目眩、失眠、记忆力减退以及颈椎病引起的头痛、头晕症状等疗效显著。按疗程服用,愈后不易复发! 总经销:亚细亚医药部5区/黄河路服装市场 经东:郑州仁仁堂大药房、省医保刷卡 专家热线:0371-61327778(省内免费包邮)